

Korisnički uvjeti i odredbe korporacije Tools for Humanity

Ovi uvjeti između vas i korporacije Tools For Humanity i Tools for Humanity GmbH (“Mi”) reguliraju vašu uporabu World App-a, naših web-mjesta i usluga (skupno, naše “Usluge”). Uporabom naših Usluga suglasni ste s ovim uvjetima i našim [Pravilima](#), uključujući naša [Pravila privatnosti](#) (skupno, naši “Uvjeti”).

Za uporabu naših Usluga, morate biti: (i) najmanje punoljetni u svojoj zemlji (i imati najmanje 18 godina); (ii) ne nalaziti se ili imati prebivalište u: Kubi, Iranu, Siriji, Sjevernoj Koreji, Rusiji, Venezueli, Krimu, Donjecku, Hersonu, Zaporizju ili Luhansk regijama Ukrajine; i (iii) ne biti na bilo kojem popisu osoba kojima su uvedene zabrane ili ograničenja, kao što su oni popisi koje održava [OFAC](#) ili [BIS](#). Naše Usluge trenutno nisu dostupne u državi New York.

Ako živite u Europskoj uniji, državama EFTA-e ili Ujedinjenom Kraljevstvu, naše usluge pružaju vam Tools for Humanity GmbH. Ako živite u bilo kojoj drugoj zemlji, naše Usluge pruža vam korporacija Tools For Humanity.

Obvezno pročitajte odjeljke Primjenjivi zakon i Ograničenje odgovornosti u nastavku u kojima se objašnjava način rješavanja svih sporova i opseg naše odgovornosti prema vama; za neke korisnike to uključuje Ugovor o arbitraži s odredbom o odustajanju.

Privatnost i uporaba podataka

Prikupljamo osobne podatke kako bismo vam pružili naše Usluge. Pogledajte naša [Pravila privatnosti](#) za pojedinosti o prikupljanju i uporabi podataka. Ako niste stanovnik EGP-a, suglasni ste s našim načinom postupanja s podacima.

Zabranjene uporabe

U skladu s našim Uvjetima, dajemo vam ograničenu licenciju za pristup i uporabu naših Usluga. Možemo je otkazati ili obustaviti u bilo kojem trenutku, iz bilo kojega razloga. Naše Usluge ne smijete koristiti za:

- nezakonitu aktivnost, kao što su prijevara, predatorske ili prijevarne prakse ili pranje novca;
- prekomjernu uporabu, hakiranje, zaobilaženje (*npr.* putem VPN-a) ili ometanje naših Usluga;
- kršenje intelektualnog vlasništva;
- uznemiravanje, prijetnje, zlostavljanje, nanošenje štete ili lažno se predstavljati kao druge osobe; i/ili
- bilo koju drugu uporabu koja bi naštetila Uslugama ili ometala drugim osobama zadovoljstvo uporabe istih.

Pregled usluga

Između ostalog, World App nudi sljedeće značajke čija se dostupnost razlikuje ovisno o regiji.

Mini aplikacije. Aplikacija World App omogućuje vam instaliranje dodatnih mini aplikacija (“Mini aplikacije”) putem trgovine Mini aplikacija. Pružamo mali broj naših vlastitih Mini aplikacija (označenih kao “Razvila korporacija Tools for Humanity” u [World Ecosystem-u](#) i našoj trgovini Mini aplikacija), ali većinu Mini aplikacija pružaju razvojni inženjeri treće strane. Uporabom Mini aplikacija suglasni ste da:

- Mini aplikacije trećih strana mogu podlijegati vlastitim uvjetima koje morate pročitati i prihvatiti;
- ako je uključena Mini aplikacija u trgovini Mini aplikacija, ne znači da je podržavamo;
- Nismo odgovorni za bilo kakve probleme s plaćanjima ili transakcijama u Mini aplikaciji treće strane – ako nešto nije kako treba, morat ćete to riješiti s razvojnim inženjerom; i
- dok možete [prijaviti](#) bilo koju Mini aplikaciju zbog kršenja naših [pravila trgovine aplikacijama](#), ne možemo vam ponuditi povrat novca, podršku ili pomoć s Mini aplikacijama trećih strana.

Novčanik. World App uključuje novčanik u samostalnom skrbništvu (“Novčanik”) za pohranu kriptovaluta i druge digitalne imovine (skupno “Digitalni tokeni”). Uporabom novčanika suglasni ste da:

- ODGOVORNI ZA SVOJ PRIVATNI KLJUČ – AKO GA IZGUBITE, TRAJNO ĆETE IZGUBITI PRISTUP NOVČANIKU I DIGITALNIM TOKENIMA;
- Preporučujemo da [napravite sigurnosnu kopiju svojeg privatnog ključa](#) – također možete [izvesti svoj privatni ključ](#) u bilo kojem trenutku, ali za vašu sigurnost izvoz ključeva može potrajati i do 72 sata;
- Nismo banka i ne pružamo investicijske ili financijske savjete;
- Blockchain transakcije su nepovratne;
- Ni u jednom trenutku ne preuzimamo kontrolu niti prenosimo vaše digitalne tokene;
- vaše transakcije možda neće biti dovršene ili možda će biti odgođene – ne preuzimamo odgovornost za neuspjeh bilo koje transakcije koja se potvrdi ili obradi kako je očekivano; i
- World App podržava određene [ERC-20](#) tokene. Odgovorni ste za potvrdu koje tokene i mreže podržava World App prije nego što položite tokene. NE MOŽEMO OPORAVITI TOKENE AKO POŠALJETE NEPODRŽANE TOKENE U SVOJ NOVČANIK ILI IH POŠALJETE NA POGREŠNU ADRESU NOVČANIKA.

Mjenjačnice trećih strana. World App nudi sučelje korisnicima za kupnju, prodaju i zamjenu digitalnih tokena putem mjenjačnica trećih strana (“Mjenjačnice trećih strana”). Njihovom porabom suglasni ste da:

- kada koristite mjenjačnice trećih strana, ni u kojem trenutku vaši digitalni tokeni ne prenose se nama;
- Pružamo pristup mjenjačnicama trećih strana kao pogodnost, ne kontroliramo ih, ne podržavamo ih i nismo odgovorni za vaše transakcije s njima;
- Mjenjačnice trećih strana mogu omogućiti pristup visokorizičnim proizvodima i uslugama, uključujući digitalne tokene koji mogu znatno varirati u vrijednosti; i
- sve transakcije s mjenjačnicama trećih strana podliježu njihovim uvjetima (koje morate pročitati i prihvatiti), ne uključuju nas i za to nemamo nikakvu odgovornost.

USDC trezor. USDC trezor pruža sučelje korisnicima za zamjenu određenih digitalnih tokena pomoću decentraliziranog pametnog ugovora koji je bez skrbništva i ne zahtijeva autorizaciju. Uporabom ovog, suglasni ste da:

- Ne posjedujemo niti preuzimamo skrbništvo nad bilo kojim digitalnim tokenom u USDC trezoru; i
- Nismo odgovorni niti smo strana u tim transakcijama.

World ID. Aplikacija World App pruža sučelje za sigurno stvaranje, pohranu, provjeru i uporabu vašeg World ID-a za dokazivanje da ste stvarno i jedinstveno ljudsko biće bez otkrivanja vašega identiteta. World [Foundation](#) upravlja World ID protokolom i njegovi zasebni [Korisnički uvjeti](#) reguliraju vaš pristup World ID-u i drugim povezanim uslugama.

Korisnička imena. Vaše korisničko ime za World App mora biti u skladu s našim [Pravilima o korisničkom imenu](#).

Face Auth. Face Auth pomaže u održavanju vašeg World ID-a sigurnim tako što osigurava da je osoba koja koristi World ID ista osoba koja ga je potvrdila na Orbu. Ako izbrišete svoje podatke, možete izgubiti pristup značajkama koje zahtijevaju Face Auth dok se ponovno ne prijavite.

World ID autentifikacijski podatci. World ID autentifikacijski podatci omogućuju vam sigurno pohranjivanje informacija iz vaših identifikacijskih dokumenata na vašem telefonu. Uporabom World ID autentifikacijskih podataka izjavljujete da svi dokumenti koje pošaljete točno i istinito predstavljaju vas i potvrđujete da slanje lažnih informacija može biti kazneno djelo prema važećem zakonu.

Promocije

Korisnicima možemo ponuditi razne zahtjeve, poticaje ili nagrade za preporuku; za pojedinosti provjerite World App. Možemo izmijeniti ili otkazati ove ponude u bilo kojem trenutku.

Intelektualno vlasništvo

Zadržavate vlasništvo nad bilo kojim sadržajem koji objavite na našim Uslugama, ali nam pružate neisključivu licencu diljem svijeta bez naknade za uporabu, reprodukciju, distribuciju, pripremu izvedenih djela, izmjenu, prikaz i izvođenje svih ili bilo kojeg dijela u mjeri potrebnoj za pružanje naših Usluga.

Ako smatrate da je vaš sadržaj iskorišten na način koji predstavlja kršenje autorskih prava, možete obavijestiti našeg imenovanog zastupnika na adresu e-pošte: legalnotice@toolsforhumanity.com.

Naknade i porezi

Naknade za transakcije. Uporabom Usluga pristajete na plaćanje svih primjenjivih naknada, uključujući transakcijske naknade za zamjene digitalnih tokena i transakcije. Obavijestit ćemo vas o svim primjenjivim naknadama prije nego što obavite transakciju. Naknade za banku, kreditne kartice i debitne kartice koje se naplaćuju za sve kupnje digitalnih tokena mogu se odbiti od podmirenog iznosa vaših kupnji digitalnog tokena. Odgovorni ste za plaćanje svih naknada koje naplaćuje vaš pružatelj financijskih usluga.

Mrežne naknade. Interakcije s blockchainom također mogu prouzročiti naknadu za mrežu ili "gas". Naknada za mrežu naplaćuje se i plaća mreži blockchain, a ne nama, za olakšavanje bilo kakvih interakcija. Prema našem nahođenju, možemo subvencionirati neke ili sve te naknade, uz uvjet minimalne vrijednosti transakcije koju možemo prilagoditi. Te subvencije možemo izmijeniti ili obustaviti u bilo kojem trenutku.

Isključivo ste odgovorni za sve primjenjive poreze povezane s vašim transakcijama.

Primjenjivi zakon

Ako živite u Sjedinjenim Američkim Državama ili Kanadi, suglasni ste da će sve sporove rješavati arbitraža koja će biti obvezujuća i konačna i odričete se prava na suđenje pred porotom ili sudjelovanje kao tužitelj ili u kolektivnoj tužbi. Prihvatanjem ovih uvjeta izričito pristajete na arbitražu. (Za više pojedinosti pročitajte naš [Ugovor o arbitraži](#), koji je uključen upućivanjem, uključujući i kako se odjaviti.)

Ako živite u Europskoj uniji, državi EFTA-e ili Ujedinjenoj Kraljevini, njemački zakon uređuje ove Uvjete, a svi sporovi moraju se riješiti na Okružnom sudu u Minhenu, Njemačka (LG München I).

Ako živite drugdje, primjenjuje se zakon Kalifornije, a sporovi se moraju rješavati na Okružnom sudu SAD-a za sjeverni okrug Kalifornije ili državnim sudovima u okrugu San Francisco u Kaliforniji.

Ako to lokalni zakoni ne dopuštaju, umjesto toga primjenjuju se zakoni vaše zemlje prebivališta.

Ograničenje odgovornosti

Na vlastiti rizik koristite naše Usluge. Naše se usluge pružaju na osnovi "ONAKVE KAKVE JESU" i "KAD SU DOSTUPNE" bez bilo kakve izjave ili jamstva, bilo izričitih, podrazumijevanih ili zakonskih. U najvećoj mogućoj mjeri dopuštenoj zakonom, izričito se odričemo bilo kakvih jamstava u vezi s vlasništvom, utrživošću, prikladnosti za određenu svrhu ili nekršenjem.

Ako ste STANOVNIK KALIFORNIJE, odričete se pogodnosti i zaštite Kalifornijskog građanskog zakona § 1542, koji predviđa: "[a] opće oslobođenje od odgovornosti ne obuhvaća tvrdnje da vjerovnik ili strana osloboditeljica ne zna ili sumnja da ono postoji u njezinu ili njegovu korist u vrijeme izvršenja oslobađanja od odgovornosti i da bi, ako je bilo poznato njemu ili njoj, materijalno utjecalo na njegovu ili njezinu nagodbu s dužnikom ili stranom oslobođenom odgovornosti."

U najvećoj mogućoj mjeri dopuštenoj zakonom, nismo odgovorni za bilo kakvu neizravnu, slučajnu, posljedičnu, posebnu ili kaznenu štetu koja proizlazi iz ili je povezana s vašom uporabom Usluga i ni u kojem slučaju nećemo biti odgovorni za bilo kakve izravne zahtjeve, postupke, obveze, financijske obveze, štete, gubitke ili troškove u iznosu većem od 100,00 USD.

Razno

Naše Uvjete možemo ažurirati u bilo kojem trenutku, ali ako su vaša prava pod utjecajem tih promjena ili ako je drugačije propisano važećim zakonom, o tome ćemo vas unaprijed obavijestiti. Ako nakon toga koristite naše Usluge, prihvaćate ažurirane Uvjete.

Ako je bilo koji dio ovih Uvjeta neprovediv, ostatak ostaje na snazi.

Pravne obavijesti možete nam poslati na legalnotice@toolsforhumanity.com.

TFHUSERTOS20250801